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Цифри на газоні: у Вашингтоні
розслідують заклик "прибрати
Трампа"
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Цифри 8647 на газоні

Число "86" в американському сленгу означає "позбутися",
"відмовити" або "прибрати". Число "47" є відсилкою до
Дональда Трампа як 47-го президента США.
На території парку National Mall у Вашингтоні з’явився величезний напис, який
складається з цифр "8647", витравлений або іншим чином позначений на газоні. Ці
цифри у США трактують як заклик "позбутися" президента Дональда Трампа,
повідомляє CNN.

Зазначається, що цифри помітили на ділянці на схід від Меморіалу Другої світової
війни. На кадрах з вебкамери, встановленої на вершині монумента Вашингтону, видно,
як цифри поступово проявлялися на траві протягом кількох днів. Водночас із рівня
землі напис був майже непомітний.

Наразі невідомо, коли саме з’явилися ці позначки. На фотографіях National Mall від 5
червня їх ще не було видно. У четвер близько 13:00 район частково перекрили
екстрені служби.

У поліції парків США заявили, що причину зміни кольору трави поки не встановили. З
газону взяли зразки для експертизи. Секретна служба та ФБР переадресували
коментарі до Park Police, яка веде розслідування.

У Білому домі різко відреагували на інцидент. Речник адміністрації заявив, що будь-які
прояви політичного насильства або так званої "культури замахів" мають бути
засуджені.

Цифри "8647" останніми роками стали популярним політичним кодом серед
противників Дональда Трампа. Число "86" у американському сленгу традиційно
означає "позбутися", "відмовити" або "прибрати". Водночас у деяких контекстах цей
вираз може трактуватися як заклик до фізичного усунення людини. Число "47" є
відсилкою до Дональда Трампа як 47-го президента США.

Саме через таке трактування прихильники Трампа та представники його адміністрації
розглядають поєднання "8647" як можливий натяк на насильство щодо президента.
Натомість критики Трампа стверджують, що йдеться лише про символічний заклик
усунути його від влади політичним шляхом.

Резонанс навколо цього коду посилився у травні 2025 року, коли колишній директор
ФБР Джеймс Комі опублікував у соцмережах фотографію морських мушель,
викладених у формі цифр "8647". Після скарг прихильників Трампа Секретна служба
США розпочала перевірку публікації як потенційної загрози президенту. Сам Комі
заперечив будь-які заклики до насильства та видалив допис, заявивши, що не знав
про суперечливе трактування цього цифрового коду.

Нагадаємо, за останні кілька років Тррамп пережив кілька замахів. Перший з них
стався 13 липня 2024 року на передвиборчому мітингу. Тоді він дістав поранення, а
один з учасників заходу загинув. Кілька місяців потому, у вересні, озброєний чоловік
сховався біля поля для гольфу Трампа у Вест-Палм-Біч у Флориді з наміром убити
його. 

Також у лютому 2026 року 21-річного чоловіка, Остіна Такера Мартіна, застрелили
після того, як він увійшов з рушницею до курорту Трампа Мар-а-Лаго у Флориді, але
президента там не було.

А 26 квітня, Дональд Трамп був змушений терміново покинути вечерю кореспондентів
Білого дому через надзвичайну ситуацію. У ресторані, де проходив захід, пролунали
постріли. Чоловік, який відкрив вогонь на заході з Трампом, виявився вчителем.
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